MINIMALIST PLATE CARRIER - GREY GHOST GEAR MINIMALIST PLATE CARRIER, BLACK

Home

II Plate Carrier Less-Is-More

Il Minimalist Plate Carrier di Grey Ghost Gear è progettato per proteggerti senza appesantirti. Concentrandosi su una costruzione leggera e un design funzionale, rimani mobile, senza essere ostacolato da un plate carrier che cerca di fare troppo. Tuttavia, il Minimalist Plate Carrier ha i suoi segreti, con una tasca nascosta discreta sulla parte anteriore del carrier, così puoi tenere a portata di mano quell'oggetto essenziale, senza compromettere il design semplice e compatto, pur potendo trasportare piastre rigide 10x12 o grandi piastre ESAPI. Realizzato con materiali mil-spec, con Air-Mesh all'interno delle facce del carrier per ventilazione, tasche per piastre foderate per resistere all'abrasione. Il Ghost Gear Minimalist Plate Carrier è disponibile in nero, coyote o multicam, e presenta sei file di webbing MOLLE/PALS.



Caratteristiche

Nome: GREY GHOST GEAR MINIMALIST PLATE CARRIER, BLACK

Produttore: GREY GHOST GEAR

N. prodotto: 100075068

N. fab.: 0007-2Colore: Nero

Peso della spedizione: 0.522kg
Altezza di spedizione: 76mm
Larghezza di spedizione: 330mm
Lunghezza di spedizione: 419mm

• UPC: 810001170004

Indice

- Pagina iniziale
- Guida alle Istruzioni di Sicurezza per il Minimalist Plate Carrier di Grey Ghost Gear
- Chi siamo

Guida alle Istruzioni di Sicurezza per il Minimalist Plate Carrier di Grey Ghost Gear

Introduzione

Il Minimalist Plate Carrier di Grey Ghost Gear è progettato per offrire protezione senza compromettere la mobilità. Questa guida fornisce istruzioni di sicurezza essenziali per garantire un utilizzo sicuro e responsabile del prodotto, in conformità con il Regolamento Generale sulla Sicurezza dei Prodotti (GPSR) dell'UE.

Linee Guida Generali di Sicurezza

- Assicurati di utilizzare il prodotto solo per gli scopi previsti.
- Controlla regolarmente il tuo plate carrier per segni di usura o danni.
- Non utilizzare il prodotto se presenta difetti visibili o anomalie.
- Mantieni il prodotto lontano dalla portata di bambini e animali domestici.
- Segnala eventuali incidenti o prodotti non sicuri alle autorità competenti.
- Controlla periodicamente gli aggiornamenti sui richiami tramite la piattaforma Safety Gate dell'UE.

Precauzioni di Sicurezza Specifiche per l'Uso

- Verifica che le piastre siano correttamente inserite nelle tasche foderate del carrier.
- Assicurati che il plate carrier sia indossato correttamente e che le cinghie siano ben regolabili per evitare movimenti eccessivi.
- Evita di sovraccaricare il carrier con oggetti non necessari, per mantenere la mobilità.
- Non utilizzare il carrier in situazioni per le quali non è progettato, come attività acquatiche o in ambienti estremi senza le dovute precauzioni.
- In caso di improvvisi cambiamenti nelle condizioni atmosferiche, verifica la funzionalità del materiale del carrier.

Istruzioni per l'Installazione e l'Uso

1. Installazione delle Piastre:

- Apri le tasche foderate sul carrier.
- Inserisci le piastre rigide 10x12 o le piastre ESAPI nelle tasche, assicurandoti che siano ben posizionate.
- Chiudi le tasche in modo sicuro per evitare che le piastre si spostino.

2. Indossare il Carrier:

- Indossa il carrier sulle spalle, assicurandoti che sia centrato sul tuo corpo.
- Regola le cinghie per adattarle comodamente al tuo corpo, senza limitare i movimenti.
- Controlla che il carrier non sia troppo stretto o troppo largo.

3. Utilizzo:

- Utilizza il carrier solo in situazioni che richiedono protezione.
- Mantieni sempre il carrier in buone condizioni e verifica eventuali segni di usura.

Istruzioni per lo Smaltimento

- Non gettare il prodotto nell'ambiente. Segui le normative locali per lo smaltimento dei materiali.
- Se il prodotto è danneggiato o non più utilizzabile, contatta un centro di smaltimento autorizzato per garantire che venga trattato correttamente.

Informazioni di Contatto per Ulteriore Supporto

Per ulteriori informazioni o domande riguardanti la sicurezza del Minimalist Plate Carrier, ti invitiamo a contattare il produttore o il rivenditore presso cui hai acquistato il prodotto. Assicurati di avere a disposizione il numero di modello e le informazioni di acquisto per ricevere assistenza adeguata.

Questa guida è stata redatta per garantire un utilizzo sicuro e responsabile del Minimalist Plate Carrier di Grey Ghost Gear, in conformità con le normative di sicurezza dell'UE. Segui attentamente queste istruzioni per proteggere te stesso e gli altri durante l'uso del prodotto.

Chi siamo

Brownells Italia

Brownells Italia - Il negozio online del più grande rivenditore di componenti e accessori per armi da tiro, difesa e caccia

Sede Legale

Brownells Italia Srl

Via Mezzavilla 4

25043 Breno Bs

Sede Operativa

Brownells Italia Srl

via Dante Alighieri 163

25068 Sarezzo BS

P.Iva e C.F. IT02801420981

Showroom

Via Dante Alighieri 163

25068 Sarezzo BS

Orari: dal lunedi al venerdì 9 - 12 / 14 - 17

Chiusura estiva: dal 5 al 23 agosto

"PERCEPITI AIUTI DI STATO/DE MINIMIS, GIA' PUBBLICATI SUL REGISTRO NAZIONALE DEGLI AIUTI DI STATO, AI SENSI DELL'ART.52 L.234/2012"

www.brownells.it